



ROMÂNIA
Avocatul Poporului
Ombudsman



Str. Eugeniu Carada, nr. 3, Sector 3, București

Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: avp@avp.ro

Avocatul Poporului solicită, între altele, sancționarea persoanelor din cadrul Primăriei Galați vinovate de nesoluționarea petițiilor în termen legal – Însușirea Recomandării Avocatului Poporului

Avocatul Poporului a emis o **Recomandare către Primăria Municipiului Galați**, în care solicită, între altele, sancționarea persoanelor vinovate de nesoluționarea petițiilor în termen legal.

Recomandarea Avocatului Poporului este urmarea unei anchete efectuate de reprezentanții instituției în legătură cu solicitarea unui petent care a semnalat faptul că **nu a primit răspuns în termenul legal de 30 de zile la o cerere înregistrată la Primărie, în 28 octombrie 2014**, referitoare la o lucrare defectuos efectuată de o firmă finanțată de Primăria municipiului Galați. Totodată, petentul susținea că a sesizat și compania respectivă, dar nu a primit răspuns.

Avocatul Poporului s-a adresat primarului municipiului Galați, în 20 martie 2015, dar nu a primit răspuns, motiv pentru care a sesizat prefectul județului Galați, în 1 iulie 2015. Întrucât nu s-a primit răspuns în termenul legal nici la această sesizare, în vederea clarificării speței, Avocatul Poporului a efectuat o anchetă la sediul Primăriei municipiului Galați, în 29 septembrie 2015.

Din anchetă a rezultat că **cererea depusă de petent în 28 octombrie 2014 a rămas în nelucrare până la primirea adresei din 17 iulie 2015 din partea Instituției Prefectului Județul Galați**. Din informațiile și documentele transmise de Primăria Municipiului Galați atât reprezentanților instituției Avocatul Poporului în cadrul anchetei, cât și prefectului județului Galați, s-au constatat, la momentul respectiv, următoarele:

- Ancheta a fost efectuată în data de 29 septembrie 2015, iar răspunsul către prefectul județului Galați este datat 15 septembrie 2015, în timp ce răspunsul firmei a fost înregistrat în data de 26 august 2015. Cu toate acestea, nici în cadrul anchetei, nici în adresa primăriei către

prefect nu se face referire la continuarea demersurilor pe lângă societatea reclamată, nici la efectuarea vreunui control de natură să verifice aspectele (contradictorii) precizate de petent, respectiv de reprezentanții firmei.

- Solicitarea petentului, din 28 octombrie 2014, nu numai că a rămas nesoluționată până la data anchetei, dar nici nu s-a făcut dovada transmiterii unui răspuns / informări către acesta.

Ca urmare a celor constatate, Avocatul Poporului a emis o **Recomandare** către primarul municipiului Galați, în care i s-au solicitat următoarele:

- 1. Soluționarea petițiilor în termenul legal.**
- 2. Efectuarea unei cercetări interne la nivelul primăriei în scopul identificării cauzelor și persoanelor care se fac vinovate de nerezolvarea cererii petentului în termenul legal.**
- 3. Efectuarea unui control pentru verificarea aspectelor reclamate de petent, respectiv a celor menționate de firma respectivă** printr-o adresă, din 26 august 2015, cu privire la modalitatea de executare a lucrărilor, respectarea proiectului tehnic și identificarea persoanelor responsabile pentru deficiențele grindei de beton în cauză.
- 4. Ca urmare a cercetării și controalelor efectuate, se vor lua măsurile care se impun pentru prevenirea unor astfel de situații în viitor și sancționarea persoanelor vinovate.**

Ca urmare a faptului că Primăria municipiului Galați nu a răspuns nici după emiterea Recomandării, Avocatul Poporului s-a adresat pentru a doua oară prefectului județului Galați. După acest al doilea demers al Avocatului Poporului, printr-o adresă, din 25 martie 2016, primarul municipiului Galați a comunicat că **și-a însușit Recomandarea Avocatului Poporului**, respectiv, în 11 februarie 2016, reprezentanții primăriei, împreună cu cei ai firmei și cu petentul s-au deplasat la fața locului și au stabilit de comun accord că singura remediere ce se impune este ridicarea trotuarului în dreptul porții. Totodată, s-a arătat că recepția pentru obiectivul de investiții ”Modernizare strada Democrației” se va efectua după remedierea situației.

Matei Vîrtosu
Purtător de cuvânt,
AVOCATUL POPORULUI

15 aprilie 2016